
ПРОТОКОЛ  

40-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

22.12.2023р. 

1009 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 46 

Не з’явилось  - 8 

В тому числі:   з поважних причин - 8 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: заступник керівника Вінницької окружної прокуратури Паращук Борис 

Володимирович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Вітаю колеги! Всіх 

прошу підготуватися до роботи. Розпочинаємо пленарне засідання 40 сесії 8 скликання. 

На початку давайте вшануємо пам'ять загиблих захисників України хвилиною 

мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги,  перед початком сесії у нас є 

приємна подія або місія. Сьогодні у нашій залі є депутат Вінницької міської ради, 

військовослужбовець, всі знаєте, де він служить, де він воює і воює ще задовго до 

повномасштабного вторгнення рашистів в Україну, – Торкотюк Віктор Вікторович.  

Сьогодні ми маємо честь, разом з Вячеславом Петровичем, Павлом Васильовичем від 

вашого імені і від імені територіальної громади вручити Почесну відзнаку міського голови «За 

мужність та відвагу», справжньому Герою Вінниччини! 

Я скажу декілька слів, Вікторе Вікторовичу. Я вже говорив про те, що не один рік Ви 

воюєте, крім того, Ви досить активний і в громадській діяльності в той час, коли Ви є на 

території громади нашої. Спортсмен, майстер спорту міжнародного класу з тайського боксу, 

він є прикладом справжнього воїна та громадянина нашої держави і, я думаю, що Ви якраз 

саме та людина, якою може пишатися вся наша громада і депутатський корпус. 

Тому, ми виходимо і будемо вручати нагороду». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Філанчуку М.В., директору 

департаменту культури міської ради, який сказав наступне: «Шановні присутні! Для вручення 

Почесної відзнаки Вінницького міського голови запрошуються міський голова Сергій 

Моргунов, секретар міської ради Павло Яблонський та голова обласної Ради Вячеслав 

Соколовий. 



2. 

 

Відповідно до розпорядження міського голови від 09 листопада 2023 року № 159/р за 

мужність, героїзм, сміливі та рішучі дії, проявлені під час виконання бойових завдань з метою 

захисту територіальної цілісності та недоторканості України в умовах збройної агресії 

російської федерації Почесною відзнакою міського голови «За мужність та відвагу» за № 2 та 

грошовою премією нагороджується: військовослужбовець, депутат Вінницької міської ради 

8скликання, член постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення – Торкотюк Віктор Вікторович». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А., секретар міської ради Яблонський П.В. та голова 

обласної Ради Соколовий В.П. від імені депутатського корпусу, виконкому та від себе 

особисто привітали депутата міської ради Торкотюка В.В. та вручили йому Почесну відзнаку 

міського голови «За мужність та відвагу» і грошову премію. 

 

 

Торкотюк В.В., депутат міської ради, подякував за привітання. 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

складі секретаріату відсутній депутат міської ради Аксельрод Р.Б., Однак депутати не 

висловилися щодо необхідності обрання нового члену секретаріату. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: « З нами сьогодні голова обласної Ради 

– Вячеслав Петрович Соколовий». 

 

 



3. 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт міського голови про діяльність виконавчих органів Вінницької міської ради у 

2023 році і перспективи розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступив Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне: 

«Шановна громадо! Шановні депутати! Шановні присутні, представники виконавчих органів 

влади, силових структур! Добігає до кінця 2023 рік. Я думаю, що ні у кого немає сумнівів, що 

це рік випробувань та викликів, які ми долали разом всією громадою. Разом ми робили все те 

можливе, щоб наша громада вистояла, а кожний наступний день наближав нас з вами до 

української Перемоги. Я переконаний у тому, що ми стали стійкішими і витривалішими. Ми 

змінили свої пріоритети, відклали на потім більшість планів та проєктів і сфокусувалися на 

головному – допомозі військовим. 

Декілька місяців тому, а саме в жовтні, ми разом з вами рішенням сесії затвердили 

ключові принципи та пріоритети нашої роботи на 2023-2024 роки і саме на цих засадах ми 

наголошували під час формування бюджету та антикризової стратегії на 2024 рік. Але, 

фактично, цей алгоритм роботи ми почали ще з 2022 року, з початку війни і саме це було 

головним в нашій роботі впродовж поточного року. 

В першу чергу йдеться про безпеку та оборону. Безпеку наших громадян, посилення 

обороноздатності військових, сталість критичної інфраструктури, від якої залежить 

життєдіяльність нашого міста, ну і звичайно турбота про тих, хто потребує цієї турботи. І на 

цих пріоритетах я буду далі зупинятися більш детальніше. 

В умовах кривавої та жорсткої війни, яку росія веде проти України, захист життя людей 

та допомога військовим в протистоянні ворогу – наші головні завдання. 

На забезпечення потреб Захисників та Захисниць, підтримку Нацгвардії та тероборони, 

а також правоохоронців, які стоять на варті порядку в нашій громаді з бюджету ми виділили 

майже 558,8 млн.грн. З них, враховуючи те, що коштом громади юридично неможливо було 

придбати там різне обладнання, військову техніку, адже це, фактично, виключна функція 

держави, ми спрямували до державного бюджету шляхом розміщення військових облігацій 

майже 300,0 млн.грн. Ще майже 276,0 млн.грн. ми направили на безпеку, саме на оснащення 

укриттів для захисту людей від атак ворога. 

Для підтримки Збройних Сил громада закуповує і передає, ви бачите на слайді, достатньо 

великий спектр того, що дозволено в межах наших повноважень згідно з бюджетним 

кодексом, починаючи там від хімічних грілок і закінчуючи автомобілями. 

В цьому році ми продовжили нашу спільну роботу в рамках Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу, роботу якого координує Володимир Гройсман. Досить 

активно, спільно з Вячеславом Петровичем Соколовим і депутатським корпусом обласної 

Ради, взаємодіємо по різних напрямках щодо надання благодійної допомоги і організації різної 

допомоги для наших військових частин. 

Перелік дуже широкий, я вже про це говорив, але важливо те, що ви бачите, що вже на 

сьогоднішній день 24 військових частин та підрозділи, фактично, отримували від нас ту чи 

іншу допомогу, і в обладнанні, і в межах субвенції, і для покращення матеріально технічної 

бази. Я маю на увазі безпосередньо на території бойових дій, і на території основного 

базування цих підрозділів. Це і ремонт казарм, і ремонт автомобільної техніки, закупівля 

необхідного обладнання і розхідних матеріалів для цієї техніки, і багато чого іншого. 

 

 



4. 

 

Тут, на слайдах, ви бачите, що, наприклад, для наших «вбивць» так званих «шахедів» ми 

придбали для Нацгвардії автомобілі для того, щоб працювали вогневі групи ПВО і сьогодні 

вони вже достатньо активно працюють і мають успішні збиття, саме з цих автомобілів. На 

минулій сесії ми прийняли рішення щодо закупівлі додаткових систем ПВО і очікуємо три 

таких системи. Саме при допомозі нашої громади Національна гвардія отримає. 

Швидка медична допомога. Досить такий, знаєте, влучний проєкт і важливий проєкт 

особливо на підрозділах різних. Де вони тільки не були, і на Сході, і на Півдні країни, і на 

Півночі були, там, де базуються наші частини і вони достатньо серйозну надають допомогу 

тим, хто її потребує, саме нашим Героям і Героїням. Генератори направляли і багато іншого 

обладнання, термоси, Mavic. Ці всі напрямки ми будемо поширювати ще більше при прийнятті 

бюджету на 2024 рік. 

Безпека людей – це важливе завдання в умовах війни і щоб захистити нашу громаду від 

атак ворога в 2023 році ми продовжили облаштовувати споруди в наших закладах освіти, а 

саме, ви бачите, в 34 школах і в 35 садочках, там, де можливо було це зробити, там, де були 

наявні укриття або підвальні приміщення. 

Також зробили достатньо потужний, серйозний капремонт укриттів в лікарні № 1 і в 

лікарні швидкої медичної допомоги. 

Крім того, ми обладнали укриття саме найбільше на 1400 людей на Замостянській, 34-А 

і укриття в будівлі РАЦСу. Я хочу нагадати, що саме наш РАЦС постраждав в результаті 

терористичної ракетної атаки в липні 2022 року. Ми його повністю відновили в цьому році і 

облаштували належним чином укриття. 

Також організували 80 муніципальних пунктів незламності для того, щоб люди в разі 

блекауту могли зарядити свої гаджети, випити гарячого чаю і просто зігрітися. 

Розуміємо, що цього однозначно недостатньо і ми розпочали в цьому році будівництво 

протирадіаційних укриттів в тих закладах освіти, де немає відповідних приміщень. Тобто, це, 

фактично, для нас нове будівництво, достатньо дороговартісне виходячи з тих всіх ДБНів і 

вимог чинного законодавства щодо облаштування протирадіаційних укриттів. Наголошую, 

вже в шести ліцеях та двох садочках ми робимо ці укриття. 

Також в роботі капремонт укриття в Центрі матері та дитини і на наступний рік ми ще в 

чотирьох закладах освіти будемо будувати відповідні укриття. 

Ми зверталися до Уряду щодо допомоги фінансової в цьому відношенні, відповідно ми 

не отримали там підтримки в цьому плані і будемо це робити все за кошти територіальної 

громади. 

Продовжуємо встановлювати системи автоматичного відкриття замків в укриттях. Я 

думаю, ви пам’ятаєте, коли особливо були події достатньо активні по «шахедах» в Київській 

області і у самому Києві, в тому числі у Вінниці багато хто закриває, особливо в будинках 

житлових укриття, які є в реєстрі і тоді було прийнято рішення встановити автоматичні такі 

замки.  

Це перший в Україні такий амбітних проєкт. На сьогоднішній день ми вже встановили 

575 таких замків у всіх муніципальних закладах, там, де є укриття і, в тому числі, в житловому 

фонді.  

Але тут я би попросив депутатів більш активніше співпрацювати там, де немає цих 

замків по багатоквартирних будинках щодо пояснення людям важливості саме встановлення 

от цієї системи, щоб люди в разі повітряної тривоги в нічний час мали вільний доступ до 

укриттів, а не шукали в кого ключі є, а хто там трубку може не взяти і так далі. 

Також, якщо ми говоримо про інший пріоритет – це стійкість. Об’єктивно наша стійкість 

залежить від економічної спроможності  громади. По великому рахунку, формування будь-

якого бюджету основуються на прогнозних показниках. Але за рахунок чого є наповнення 

бюджету? Левова частка – це економіка, це те, що надходить до місцевого бюджету у вигляді 

податків і зборів різного характеру, і місцевих, і державних, і так далі.  
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Працююча економіка – це ключовий аспект обороноздатності. Це також робочі місця та 

надходження до бюджету, як я сказав, забезпечення всієї критичної інфраструктури і дуже 

важливо, це надання якісних соціальних послуг, особливо в галузі медицини та охорони 

здоров’я, а також соцзахисту. 

Якщо подивитися чисті цифри, то можна сказати, що в 2023 році, навіть попри війну, 

спостерігається певна зупинка спаду економіки, якщо ми говоримо про місто Вінницю. 

Ви бачите, що обсяг реалізованої промислової продукції збільшився не значними 

темпами, але важливо, що він не зменшується. Так само збільшується кількість об’єктів 

підприємництва, ви бачите, які цифри і також на відповідному рівні утримується поки що 

середньомісячна заробітна плата, вона точно не зменшується. 

Ці цифри говорять про те, що демонструє бізнес неабияку стійкість і готовність, саме 

вітчизняний бізнес, демонструє готовність адаптуватися до складних умов, а Вінницький 

бізнес-клімат залишається привабливим для інвесторів, і далі я про це скажу. 

Релоковані підприємства. Я думаю, що ви всі пам’ятаєте, що з перших днів 

повномасштабного вторгнення багато підприємств шукали собі міста, де вони змогли б 

налагодити нове виробництво, чи просто спасти своїх людей від тих територій, які були 

окуповані. 

Якщо говорити в цілому по релокації, то з початку війни, наголошую, у нас релокувалося 

353 підприємства, 80% цих підприємств розпочали свою роботу. На цих релокованих 

підприємствах з початку війни було організовано 1700 робочих місць. Важливо, що саме з 

початку повномасштабного вторгнення в місті Вінниці було створено 3200 нових робочих 

місць. Тобто, це не тільки релокація, а це наш бізнес Вінницький, який теж збільшував 

кількість цих робочих місць. 

Тут важливо, що наше завдання, саме виконавчих органів влади, депутатського корпусу, 

підтримати бізнес і допомогти йому в інтеграції та налагоджені співпраці.  

Також продовжують створюватися умови для залучення інвестицій і ми розвиваємо наші 

індустріальні парки.  

В цьому році четвертий індустріальний парк «ВінІндастрі» будує два заводи: «Смарт 

Лайн», «Візарді» і вже є наміри «Фаєрвуду» в наступному році розпочати там активності. До 

2025 року в цьому індустріальному парку ми очікуємо створення близько 700 робочих місць. 

Вінницький індустріальний парк «Volia Agri-Food Park Vinnytsia», це так звана наша 

долина продуктова, харчова долина і тут достатньо активно вони працюють щодо пошуку 

інвестицій, я маю на увазі оператори цього індустріального парку, в тому числі працюють в 

проєктуванні щодо покращення і розвитку інфраструктури в самому індустріальному парку. 

До 2027 року згідно з угодою у нас очікується створення 2000 нових робочих місць.  

Крім того, я хочу нагадати, що наш перший індустріальний парк «Green Cool» група UBC 

group вже планує в наступному році, в цьому році вони вже запроєктували, розширення вже ІІ 

черги виробництва і створення 200 робочих місць, саме в наступному році. 

Промислова долина. Промислова долина, я думаю, ви знаєте, це Гонти – Енергетична. В 

цьому році був побудований логістичний комплекс ROSHEN на 190 робочих місць, цех по 

обробці горіхів на 20 робочих місць. Досить активно будується картонна фабрика і 

підприємство по виробництву пульпи. 

Якщо говорити про наш «Кристал» – інноваційно-технологічний центр, ми отримали в 

цьому році, знову ж таки при сприянні та допомозі обласної Ради, Вячеслава Петровича 

Соколового, 800,0 тис. євро грантових коштів і враховуючи, що в 2022 році ми призупинили 

розвиток саме цього інноваційно-технологічного центру, а там ми передбачаємо створення в 

різних формах активностей до 1000 робочих місць, то ми маємо можливість сьогодні 

розвивати саме цей напрямок для того, щоб створювати стартапи, знову ж таки розміщувати 

там релокований бізнес, навіть в он-лайн режимі. Там вже скільки підприємств? Три 

підприємства в он-лайн режимі зареєстровано саме на юридичній адресі  інноваційно-

технологічного центру «Кристал». Тобто ми рухаємося в цьому напрямку. 

 



6. 

 

Я вдячний усім інвесторам за довіру до Вінниці та їхній внесок в економіку нашої 

громади. 

Ми також з бізнесом тримаємо досить активну таку взаємодію, постійний зв’язок і 

шукаємо різні форми для того, щоб підтримати та сприяти саме розвитку цього бізнесу. 

Ми запровадили кілька Програм, які достатньо успішно працюють і на цій сесії ми також 

будемо приймати більш розширену Програму по підтримці бізнесу.  

Три ключові пріоритети, це компенсація витрат за працевлаштування нових робочих 

місць, це часткова компенсація витрат за залученими кредитами і це впровадження 

енергоощадних технологій.  

Наприклад, якщо ми говоримо про енергоощадні технології – 12 підприємств встановили 

сонячні панелі і подали, згідно з цією Програмою, заявку на відшкодування частини витрат. 

Але хочу сказати, що, наприклад, ці 12 підприємств… 

Доброго дня, Сергію Сергійовичу! Сьогодні приймає участь у сесії голова військової 

адміністрації, депутат Вінницької міської ради – Сергій Сергійович Борзов. 

То я хочу сказати, що на цих 12 підприємствах потужність сонячних електростанцій 1265 

кВт, це достатньо суттєвий об’єм на таку кількість підприємств і ми рухаємося далі саме в 

цьому напрямку. 

374 новостворених робочих місць ми компенсували саме роботодавцям в частині ЄСВ. 

Чотири підприємства скористалися Програмою компенсації відсотків за залученими 

кредитами.  

Дуже важлива міжнародна співпраця, експертизи, реалізація якихось проєктів, грантової 

допомоги, донорської допомоги. Враховуючи те, що ми будемо присутні на майданчику в 

Брюсселі, хоча ми дійсно отримали досить такі схвальні, саме в Брюсселі, відгуки, то ми 

очікуємо, що це офіційне представництво на міжнародній арені відкриє більше можливостей 

саме для обміну досвідом та налагодженню нових партнерських стосунків з іноземними 

партнерами. 

Дуже важливе ще інше питання, для нас, для всієї країни, для кожної територіальної 

громади є новий виклик в зв’язку з членством у Євросоюзі. Це нові стандарти, це зовсім інший 

підхід до законодавства, підходи до цієї інтеграції і тому саме завдяки от цій співпраці з 

містами-побратимами ми можемо не вигадувати велосипед, а саме працювати більш 

динамічно та більш прогресивно саме в цьому напрямку. 

Я також хотів би подякувати всім нашим партнерам, тому що на тому переліку не 

обмежуємося ми, тому що пам’ятаєте, що з перших днів повномасштабного вторгнення саме 

наше місто Кельце, з яким 65 років ми міста-побратими, і місто Паневежис, і Вентспілс, вони 

досить активно допомагали. Інші міста Польщі, я маю на увазі Радом, Люблін.  

Тому, я хотів би подякувати за ту гуманітарну допомогу, яку направляли міста в різних 

аспектах, в першу чергу це громадам Польщі, Німеччини, Посольству Німеччини в Україні, 

Латвії, Франції, Швейцарії. Досить серйозну допомогу завжди нам надавали і надають 

Сполучені Штати Америки та Чехія. 

Дуже важливий аспект – це належна робота критичної інфраструктури і це основа 

стійкості нашої територіальної громади. Розуміючи підступність ворога та ризики можливих 

обстрілів нашої критичної інфраструктури ми вже готувалися до зими, коли тільки 

завершувався відповідний опалювальний попередній сезон. 

У посиленому режимі працював наш оперативний штаб і саме в рамках цього штабу ми 

об’єднали роботу всіх підприємств, в тому числі, які не підпорядковані Вінницькій міській 

раді, я маю на увазі і «Обленерго», і «Вінницягаз», і «Вінницяоблводоканал», і 

«Вінницяоблтеплокомуненерго», і інші підприємства для того, щоб відпрацювати алгоритм у 

період надзвичайних ситуацій, ймовірного блекауту, а таких ситуацій може бути багато, 

ліквідація аварійних різних ситуацій, які могли би бути або ми можемо очікувати, не дай Бог, 

саме в цей період. 

 

 



7. 

 

Я хочу подякувати за, дійсно, злагоджену роботу, тому що ми, фактично, відпрацювали 

механізм максимальної готовності до надзвичайних ситуацій і відповідний алгоритм для 

мінімізації можливих негативних наслідків усіма службами. 

Ворог однозначно не полишає спроб знищити нашу критичну інфраструктуру, тому 

енергонезалежність надважливе завдання для всієї країни і, в тому числі, для нашої громади. 

Я це сказав на прикладі бізнесу, щодо облаштування сонячних панелей. 

Але разом із тим ми певну роботу робили в межах нашого міського господарства, а це 

ремонт 41 даху, 10 будинків – міжпанельні стики, для того, щоб зменшити енергоспоживання. 

Також відремонтували 22 ліфти, які в рази зменшують енергоспоживання. Замінювали 

аварійні труби, в тому числі, достатньо активно «Вінницяміськтеплоенерго» готувалися до 

опалювального сезону щодо профілактики ІТП та ЦТП і ремонту відповідних котелень. 

Ще хотів би сказати, що наше ВМТЕ залучило технічну допомогу від наших 

міжнародних партнерів, в першу чергу від американців (USAID) близько 90 млн.грн. 

донорських коштів. Тобто, це різні напрямки.  

Перше, саме велике – це твердопаливна котельня. На скільки МВт вона була? На 1,5 

МВт. Дві когенераційні установки. Генераторні установки, досить багато цих генераторів ми 

в 2022 році отримали і так само в 2023 році. Трубопроводи, технічну сіль і це все завдяки 

міжнародній організації міграції ООН та USAID.     

Для підвищення енергоощадності, продовжу цю тему, ми в наших комунальних закладах 

розпочали нову муніципальну Програму. Саме вона передбачала посилення енергетичної 

незалежності на муніципальному рівні. Зокрема ми встановили сонячні панелі, ви бачите, на 

дахах Центру матері та дитини і лікарні № 1. В сумі це 150 кВт. 

Ми не будемо зупинятися на цьому, далі ми будемо працювати на дахах лікарні № 1 і так 

само ми при підтримці EGAP встановили сонячні панелі на будівлі ЦНАПу на Вишенці на 

Космонавтів. 

Також для економії енергоресурсу ми суттєво оновили рухомий склад. В першу чергу 

дякуємо нашим швейцарським партнерам – 28 швейцарських трамваїв ми вже отримали, 14 

вже виходить на лінію, сертифіковані, вони теж суттєво зменшують споживання 

електроенергії. В наступному році скільки ми ще маємо отримати? 35, всього буде 28 + 35. 

Тому працюємо в цьому відношенні. Все залежить від їхнього оновлення складу, але, я 

думаю, що для нас це досить важливо. 

Наша транспортна компанія в цьому році зібрала 7 Вінницьких тролейбусів на 

автономному ходу. Я хочу нагадати, що саме ці тролейбуси споживають на 30% менше 

електроенергії чим старі тролейбуси ЗІУ. 

Ну і на початку року ми придбали 21 польський тролейбус і це, в тому числі, питання 

доступності, інклюзії, досить важливо, тому що це низькополий рухомий транспорт. 

Збереження якості медицини і не тільки медицини та охорони здоров’я, але й освіти. Я 

думаю, що саме стале їхнє функціонування, це теж беззаперечна складова стійкості громади. 

Тож в 2023 році ми зосередилися на збереженні стабільної роботи освітян, я вже говорив, в 

тому числі і на прикладі створення належних умов в укриттях на базі наших закладів освіти та 

медиків.  

В цьому році ми завершили формування спроможної мережі, яке відбувається в межах 

національної реформи охорони здоров’я. 

Окрім того, ви знаєте, що через війну наші муніципальні лікарні, в точу числі і обласного 

підпорядкування, отримують більше навантаження, тому що ми продовжуємо створювати 

умови для комфорту саме військових, пацієнтів і військових, тому що у нас достатньо серйозна 

взаємодія і тісна взаємодія з нашим військово-медичним центром, наші лікарі долучаються до 

лікування та реабілітації військових. 

Завдяки новим контактам з містами Німеччини і Франції, а особливо Мюнстер, Карлсруе 

та Нансі, ми відпрацьовуємо взаємодію на рівні горизонтальному між лікарнями і лікарями, 

особливо в частині реабілітації та протезування. 

 



8. 

 

Павло Васильович теж підписав угоду з відповідним Лотиранським університетом щодо 

початку такої масштабної Програми до 2027 року на 2,5 млн. євро щодо налагодження 

виробництва і консультацій на базі нашого державного протезного заводу, лікарні № 1 та 

університету Лотарингії і їхніх медичних закладів. Я думаю, що це буде такий достатньо 

серйозний, масштабний проєкт, тому що сьогодні запит на це досить є високий і великий. 

Якщо я не помиляюся, то тільки в одній Вінницькій області більше 1700 людей потребують 

протезування або верхніх, або нижніх кінцівок. Тобто це достатньо серйозний виклик для нас 

всіх, для всієї області і для міста зокрема. 

Бачите, ось ця фотографія, саме в Мюнстері досить активно, їхня лікарня 

університетська, вони прямо хочуть обмінюватися досвідом і саме головне, що вони самі 

признають, що досвід наших лікарів для них теж важливий, тому що у них немає такого 

практичного досвіду роботи і поводження з бойовими травмами.  

Я, до речі, там був у них, якраз вони лікували одного нашого військового і видно було 

на скільки вони до нього відносяться і важливо, що вони сказали, що коли його привезли, то 

вони вважають, що перші от ці операційні дії щодо надання першої допомоги були нашими 

лікарями зроблені на досить високому рівні. 

Також цьогоріч ми відкрили оновлене терапевтичне відділення і два відділення 

відновного лікування та реабілітації на базі лікарні № 1. Карлсруе допомогло досить багато з 

точки зору обладнання саме для наших реабілітаційних відділень. Відремонтували 

амбулаторію сімейного лікаря в Писарівці. Оновили також «Міський центр мікрохірургії ока» 

в лікарні № 3. 

Третій пріоритет. Важкі часи, ми ж усі це розуміємо і знаємо, особливо важливо нам 

дбати про тих людей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Тому, третім і не менш 

важливим пріоритетом, який характеризує нашу діяльність – це є турбота. 

Соціальний захист. Впродовж року з бюджету громади на соціальні виплати для наших 

Захисників і Захисниць, членів їхніх сімей, малозабезпечених родин та інших соціально 

вразливих категорій населення ми спрямували майже 770 млн.грн. З них 235 млн.грн. це суто 

кошти бюджету міста і 535 млн.грн. це субвенція з державного бюджету, так звана захищена 

стаття. 

В зв’язку  з активною фазою війни в громаді ми посили роботу з військовослужбовцями 

та їхніми сім’ями, а також з родинами загиблих Героїв та Героїнь. Ми запровадили низку 

нових виплат. Наприклад, для дітей наших полеглих воїнів на оздоровлення, або в дарунок до 

Дня Святого Миколая, або першокласникам до Дня знань. 

В межах ініціативи «Вінничани важливі» ми в цьому році малозахищеним категоріям 

містян видали понад 40000 продуктових наборів. 

Діти. Важливо, що діти, а особливо з морально-психологічної точки зору, найбільше, 

мабуть, сприймають негативно все те, що відбувається в нашій країні, що пов’язано з 

рашисьтскою навалою. 

Сьогодні 300 дітей ветеранів, захисників, які загинули або зникли безвісти, або отримали 

поранення цього літа змогли відпочити за кордоном. 

Я тут хочу подякувати Кельце, вони два роки організовували такі табори для дітей і ми 

бачили, з Павлом Васильовичем, були літом в одному з таких таборів, гарні досить такі 

пристойні умови для перебування і гарна програма для наших дітей була організована, 

наприклад, в місті Кельце. 

Крім того, вже дітей таких прийняли місто Карлсруе, місто Мюнстер і теж досить 

позитивні відгуки. Ми зараз очікуємо з нового року 40 дітей, це місто Нансі. Вони 

відпрацьовують програму спеціальну таку, навіть з елементами навчання дітей, хто хоче вчити 

французьку мову і наші вчителі французької мови також будуть паралельно стажуватися щодо 

знання французької мови. 

В наших таборах, бо ми в минулому році не робили оздоровчі пришкільні табори, в 

цьому році 4,5 тисяч учнів у 28 таборах пройшли оздоровлення. 
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Дуже важливий цей слайд або ця позиція – це Помічник ветерана. Вінниця одна з перших 

долучилася до державного проєкту «Помічник ветерана». Ми вже з жовтня місяця 12 

консультантів супроводжуємо, вони допомагають військовим адаптуватися до цивільного 

життя і ми, як громада, розуміємо важливість місії покладеної на Помічників ветерана і тому 

взяли на себе зобов’язання та облаштували їхні робочі місця. Ми на цьому не закінчуємо, в 

одному з наших приміщень ми будемо робити такий великий сучасний сервісний центр і в 

цьому році ми його здамо для того, щоб створити належні умови в різних напрямках, і 

консультації, і психологічна допомога, і в цілому якісь зустрічі саме з нашими ветеранами. 

Приємно, що до цього процесу долучаються і наші депутати. Наприклад, Верлан-

Кульшенко досить активно теж в цьому напрямку працює. 

Поки що Уряд визначається з формою оплати заробітної плати, тому на цей період  ми з 

бюджету громади саме на заробітні плати виділили 1,7 млн.грн.  і ми перші в Україні, хто зміг 

запустити «Сервісний центр у справах ветеранів». 

Не менш важливе питання – це безбар’єрність. Ми вже говорили про те, що досить багато 

людей сьогодні потребує інклюзії, відповідної допомоги в цьому відношенні і саме створення 

безбар’єрного середовища, це теж достатньо важливий пріоритет для нашої територіальної 

громади. 

Цьогоріч за фінансування Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ ми 

облаштували з’їзди з тротуарів на кількох вулицях міста. Встановили 14 пандусів в житловому 

секторі і облаштували, згідно з вимогами безбар’єрності, пандуси в Центрі матері та дитини і 

у лікарні № 3. Далі будемо продовжувати цю роботу щодо адаптації вулиць і транспорту для 

потреб маломобільних містян. 

Теж важливе питання, наскільки нам не байдужа ситуація різних регіонів і хочу сказати, 

що ми завжди були і залишаємося містом, де живуть небайдужі до чужого горя люди. 

Крім того, що 48 тисяч ми прийняли переселенців, разом із тим ми досить активно 

допомагали різним територіальним громадам і були разом з ними поряд. Саме ті громади, які 

зазнали обстрілів або були підтоплені в результаті підриву Каховської гідроелектростанції і 

саме спільно з Міжрегіональним координаційним гуманітарним штабом та депутатським 

корпусом міста і області неодноразово формували та передавали гумвантажі.  

Основні міста і найбільше допомоги надавалося Білопіллю, Балаклії, Херсону, в Чугуїв 

воду теж передавали і крім самої такої допомоги, матеріальними ресурсами, ми ще направляли 

відповідні субвенції для того, щоб вони могли там ліквідовувати різні аварійні ситуації. Тому 

я дякую депутатському корпусу за небайдужість і підтримку саме от цих громад. 

Сьогодні Україна платить надзвичайно велику ціну за свою незалежність, фактично за 

право українців бути українцями і за можливість мати свій вибір. Саме збереження пам’яті та 

правди про трагічні події нашої історії і утвердження української ідентичності, як гідне 

вшанування подвигу полеглих оборонців – наш спільний і беззаперечний обов’язок. 

Тож для вшанування пам’яті Захисників і Захисниць, які загинули в результаті російсько-

української війни, цьогоріч за ініціативою їхніх родин ми облаштували комплекс пам’яті на 

площі Тараса Шевченка. На жаль, фото добавляються і це досить прикро, але ми повинні 

вшановувати гідно саме пам’ять кожного, хто поклав своє життя за волю і незалежність країни 

і, в тому числі за мирне небо над Вінницею.   

Також спільно із Благодійною організацією пам’яті жертв теракту у Вінниці на площі 

Перемоги встановили пам’ятник «Жертвам ракетних ударів по Вінниці». 

Фактично, ми вже в цьому році поставили крапку над «і» в питанні радянської спадщини 

на Європейській площі. Ви пам’ятаєте, що в травні місяці було знято меморіал цим трьом 

солдатам, ідолам, і ми сформували гідне місце пам’яті саме воїнів Другої світової війни на 

Меморіалі Борців з нацизмом. 

Підбиваючи підсумки року, до великої війни ми завжди складали амбітні плани на 

наступний рік і могли пишатися тим, що було зроблено в попередньому році. Ми мали різні 

візії, різні досягнення, покращували комфорт життя наших мешканців, всієї територіальної 

громади, будували, розвивали і оновлювали міський простір. 
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Але сьогодні ми можемо стовідсотково сказати, що маємо одну спільну для всіх ціль – 

це наша Перемога, Перемога в цій війні. 

Я можу з впевненістю сказати, що у 2024 році наші пріоритети залишатимуться 

незмінними – це безпека, оборона, стійкість та турбота. 

Наша громада всі вільні кошти бюджету, крім захищених статтей, важливо на цьому 

наголошували, розподіляє згідно з нашими пріоритетами. Захищені статті – це зарплати, це 

освіта, це все те, що ми повинні і зобов’язані згідно з чинним законодавством і згідно 

делегованих повноважень, направити по закону. 

Інша частина коштів це те, що ми заробляємо з вами і що маємо право направити на свій 

розсуд, як територіальна громада. Тому, саме при формуванні бюджету на 2024 рік, і Антоніна 

Михайлівна буде сьогодні про це говорити, і ми з вами обговорювали це на комісіях, 

розприділили по трьох напрямках.  

Більше 30%  – це безпека та оборона. 40% – це стійкість, про що я вам говорив. Ну і 

звичайно близько 30% на турботу.  

Цифри ви бачите, але наше завдання, от ці прогнозні, наголошую, прогнозні показники 

збільшувати, а це можливо тільки з покращенням економічної стійкості громади. Залучення 

більше податків і зборів до бюджету для того, щоб можна було збільшувати саме ці напрямки 

і надавати відповідну допомогу по цих пріоритетах. 

Наше головне завдання – робити все від нас залежне для наближення нашої Перемоги і 

я переконаний у тому, що вона обов’язково буде. Наш шлях тривалий, важкий, але на цьому 

шляху ми не одні. У нас є достатньо потужна міжнародна підтримка, ми разом згуртовані та 

сильні і саме головне, ми маємо наші Збройні Сили. 

Я дякую Захисникам і кожному вінничанину, який стоїть сьогодні на захисті нашої 

країни. Вічна пам’ять тим, в кого забрала життя війна. 

Дякую вам, шановні депутати та представники виконавчих органів за те, що  ви є 

командою, яка готова протистояти викликам у режимі 24/7. Ви оперативно та швидко реагуєте 

на події і це колосальна відповідальність, з якою ви справляєтеся на відмінно. 

Беззаперечно хочу подякувати голові військової адміністрації і самій військовій 

адміністрації, голові обласної Ради та депутатам обласної Ради за ту взаємодію і згуртованість, 

яка у нас є. Саме головне результат. Можуть бути різні, як кажуть, дискусійні питання, але 

саме головне результат. 

Я дякую вінничанам, що кожен на своєму місці, кожен вінничанин продовжує працювати 

не опускаючи рук і разом ми переможемо. 

Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Борзову С.С., голові Вінницької 

військово-цивільної адміністрації, депутату міської ради, який сказав наступне: «Є питання, 

Сергію Анатолійовичу, якщо дозволите. Приємно, що ми бачили ці цифри і я приємно 

здивований, що це досягнення нашої громади, тільки я боюся, щоб ці дані у нас не вкрала одна 

організація, яка собою підміняє показники нашої громади. 

Тут сидять представники від багатьох партій, не тільки від «Української Стратегії 

Гройсмана», тому я вважаю, що треба називати речі своїми іменами.  

Гуманітарний штаб – це добровільне формування, я туди не вхожу, але я вхожу до 

громади і є депутатом. Верлан-Кульшенко, Теренчук не входять туди, Ганчук, розумієте?  
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Приємні кольори, міська рада, громада, то давайте будемо єдиною громадою і не робити 

ці речі, які в принципі… Ми все одно рухаємося і нам далеко ще йти, але ми далі пройдемо 

таким чином, коли будемо разом, коли будемо єдині, навіть в цьому сенсі. Коли війна йде і в 

пакетах іде політика, роздали продуктові набори. Це не громада роздавала. Чи громада? 

Продуктові набори хто роздавав, громада?». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючого: «То до кого питання? До 

мене, до доповідача? Чи це риторичне питання?». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької військово-цивільної адміністрації, депутат міської ради, 

відповів: «Риторичне. Громада, чи там другі кольори, друга якась назва була і друга 

громадська організація, не громада Вінницька».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Добре, риторичне питання. Є 

відповідь на риторичне питання?». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької військово-цивільної адміністрації, депутат міської ради, 

сказав наступне: «Пропозиція. Я пропозицію хочу сказати. Вже рік пройшов, минуле є минуле, 

ми його не поміняємо, на наступний рік, щоб це була Вінницька громада. Дякую!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Аналогічна є пропозиція. Коли 

роздаються по області відповідні пакети під прізвищем конкретно одного Борзова, щоб це була 

громада Вінницької області. Приймається». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької військово-цивільної адміністрації, депутат міської ради, 

сказав наступне: «Це державна влада, а то органи місцевого самоврядування, можете почитати 

законодавство».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну, на скільки я розумію, бюджет 

Вінницької області Ви підписали одноосібно, тому Ви розприділяєте бюджет Вінницької 

області». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької військово-цивільної адміністрації, депутат міської ради, 

сказав наступне: «Якщо я порушив законодавство тим, що підписав бюджет Вінницької 

області…». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну Ви ж від імені громади виступаєте, 

а не від держави. Якби обласна Рада приймала бюджет, це було б одне». 
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Борзов С.С., голова Вінницької військово-цивільної адміністрації, депутат міської ради, 

сказав наступне: «Я тепер відповідаю, як депутат, а якщо, як голова військової адміністрації, 

то хочу сказати, що Водоканал, який обслуговує 95% населення міста Вінниці жодним чином 

на дофінансування не отримує кошти з Вінниці, а забирає кошти від тих громад, дуже великі 

гроші, Вячеслав Петрович знає, і тих громад всіх, які не можуть собі дозволити з профіциту 

бюджету фінансувати речі, які називаються турбота. 

Тому є пропозиція, надіслали вже листа для того, щоб на баланс міста Вінниці передати 

обласний Водоканал, тому що вони в наступному році з обласного бюджету з очікуваних 

надходжень не витягнуть і нікому не стане легше у Вінниці про те, що він обласний, тому що 

в Тульчині інший водоканал».   

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Соколовому В.П., голові 

Вінницької обласної Ради, який сказав наступне: «Якщо говорити про Водоканал – це 

підприємство, яке належить до спільної комунальної власності і є обласним закладом, тому 

воно фінансується з обласного бюджету, як і має фінансуватися, але, звичайно, дискусія з 

цього питання може бути. 

І наступне питання, в структурі споживання населення 60% міське, все інше – це 

підприємства, бізнес, державні установи, комунальні області, тому тут ми окремо будемо про 

це говорити. 

І що стосується різних допомог з обласного бюджету, звичайно це теж кошти платників 

податків, які формуються десь до 30% з відрахувань за рахунок міста Вінниці».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дискусію припинили. Тоді я ставлю 

на голосування, прийняти звіт міського голови про діяльність виконавчих органів влади». 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2007 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і соціального 

розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Детально 

представлено на спільному засіданні постійних комісій міської ради. Представлено на Раді 

підприємців при міському голові, на громадських слуханнях. 
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Зауважень та пропозицій до проєкту рішення не надходило. 

Разом з тим, є технічні правки і доповнення, які були підтримані сьогодні профільною 

постійною комісією міської ради.  

Тому, прошу підтримати проєкт рішення із цими доповненнями». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Є необхідність повторювати, 

доповідати?». 

 

 

Науменко Д.О., депутат міської ради (репліка з залу): «Всі, хто ходить на комісії, ці всі 

питання вивчили». 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2008 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати  та  всі присутні! 

Основні показники проєкту бюджету представлені та обговорені в ході інформаційних 

зустрічей, які тривали з 04 по 08 грудня 2023 року, а саме з Радою підприємців, з Федерацією 

профспілок області, з представниками закладів освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної 

культури та спорту, комунальних підприємств «Вінницяміськтеплоенерго» та «Вінницька 

транспортна компанія», а також представниками громадських, ветеранських та волонтерських 

організацій та з  представниками молоді. 

Проєкт бюджету обговорений на  громадських слуханнях, які відбулися 15 грудня. 

Всі пропозиції, які надійшли в ході громадських слухань, внесені до протоколу, який 

опубліковано на сайті міської ради, опрацьовані підготовчим комітетом та надіслані 

відповідним виконавчим органам для обов’язкового розгляду та реагування. 

За результатами інформаційних зустрічей та громадських слухань проєкт бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік взято до відома. 

13 грудня проєкт бюджету громади обговорений на спільному засіданні постійних 

комісій міської ради. Зауваження та пропозиції не надходили. 

Проєкт рішення схвалено виконавчим комітетом. 

 

 



14. 

 

Проєкт бюджету є збалансованим, реалістичним, прозорим та публічним. В основу 

проєкту бюджету покладені ключові пріоритети формування бюджету, які затверджені на  

сесії міської ради 27 жовтня поточного року, а це – безпека та оборона, стійкість та турбота. 

Саме на ці пріоритети за рахунок власних доходів планується спрямувати 3,0 млрд.грн, 

а це: 1,0 млрд.грн.  на  безпеку; 1,2 млрд.грн. на стійкість і 816,3 млн.грн. на турботу. 

Проєкт бюджету за своїми показниками забезпечить стабільне функціонування всіх 

галузей громади в умовах воєнного стану. 

Для цього доходи бюджету  визначені в обсязі 6,3 млрд.грн., з яких 5,4 млрд.грн. за 

рахунок власних доходів, 921,6 млн.грн. це трансферти з обласного та державного бюджетів. 

Визначені показники на 3% менші показників 2023 року і основним фактором, який впливає 

на дані показники є зарахування «військового» податку на доходи фізичних осіб до 

державного бюджету. 

Основними бюджетоутворюючими податками 2024 року залишаються податок на 

доходи фізичних осіб, єдиний податок, акцизний податок, плата за землю, а також податок на 

нерухоме майно. 

Щодо трансфертів, що передаються з державного та обласного бюджетів, то офіційно до 

бюджету громади передано освітню субвенцію у сумі 879,1 млн.грн.; субвенції соціального 

характеру з обласного бюджету в сумі 1,7 млн.грн.; субвенцію на оплату праці педагогічним 

працівникам інклюзивно-ресурсних центрів та приватних закладів – 23,4 млн.грн.; а також 

субвенцію на реалізацію проєкту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» в сумі 

17,4 млн.грн.  

З метою підтримки державного бюджету в умовах воєнного стану в листопаді поточного 

року 200,0 млн.грн. були спрямовані на  придбання військових облігацій терміном на вісім 

місяців, який є також фінансовим ресурсом бюджету 2024 року.  

Таким чином, загальний фінансовий ресурс бюджету, який ви бачите на екрані, 

сформовано в обсязі 6,6 млрд.грн. і будуть спрямовані на планові витрати бюджету 2024 року. 

Видатки бюджету складають 6,5 млрд.грн. 5,6 млрд.грн. – це видатки за рахунок власних 

доходів і 921,6 млн.грн. – видатки за рахунок субвенцій. 

Порівняно з показниками бюджету 2023 року видатки зростають лише на 2,4%.  

Видатки на фінансування соціально-культурної сфери, а це освіта, охорона здоров’я, 

соціальний захист, культура та фізична культура і спорт в загальному обсязі складають 3,3 

млрд.грн. 

39% від загального обсягу видатків у наступному році планується спрямувати на галузь 

«Освіта», а це майже 2,6 млрд.грн., з яких 2,3 млрд.грн. складає заробітна плата та енергоносії. 

Хочу зазначити, що в складі видатків наступного року передбачена муніципальна 

надбавка для вихователів у закладах дошкільної освіти за складність та напруженість в роботі 

в умовах воєнного стану у розмірі 15% посадового окладу, а помічникам вихователів 

преміювання в розмірі 75% посадового окладу. Додаткові видатки передбачені на 

спрямування даних видатків складають майже 49,0 млн.грн. 

Також, для покращення якості харчування дітей в закладах освіти в бюджеті передбачені 

кошти на підвищення вартості харчування.  

На галузь «Охорона здоров’я» у наступному році передбачено 208,3 млн.грн., з яких 77,2 

млн.грн., це видатки  на оплату енергоносіїв. 

Значна увага приділяється соціальному захисту населення, яке потребує уваги і видатки 

по даній галузі плануються в сумі 358,2 млн.грн., а це на 17,4% більше показника 2023 року. 

Основними пріоритетами спрямування даних коштів залишаються соціальна підтримка 

Захисників та Захисниць України, мобілізованих військовослужбовців, членів їх сімей, родин 

загиблих, а також підтримка соціально вразливих верств населення. 

Культура. Видатки по галузі «Культура» визначені в обсязі 72,5 млн.грн., з яких 63,2 

млн.грн., це зарплата та енергоносії. 

На «Транспорт» в бюджеті передбачено 333,2 млн.грн. 

 



15. 

 

З метою підтримки в належному стані критичної інфраструктури з бюджету планується 

спрямувати видатки у сумі 1,0 млрд.грн. і основні напрямки спрямування коштів ви бачите на 

екрані. 

На один із основних пріоритетів бюджету, а саме на «Безпеку та оборону» планується 

спрямувати 983,1 млн.грн., з яких 610,0 млн.грн. буде спрямовано на підтримку підрозділів 

Збройних Сил України, Нацгвардії, добровольчих формувань територіальної оборони та 

військових формувань і складає 11,2% від власних доходів 2024 року і майже на 13% більше 

показника фактичного 2023 року. На що будуть спрямовуватись саме дані кошти ви можете 

побачити на екрані.  

Для створення безпечних умов для мешканців громади у бюджеті також передбачені 

кошти, це 222,1 млн.грн. на будівництво протирадіаційних укриттів в закладах  освіти; 9,4 

млн.грн. буде спрямовано на ремонт споруд цивільного захисту та інші видатки, які також 

можна побачити на екрані. 

Для забезпечення непередбачених видатків, які не мають постійного характеру і не могли 

бути передбачені в бюджеті, відповідно до вимог чинного законодавства в бюджеті 

сформовано резервний фонд в обсязі 161,4 млн.грн.  

Ось так коротко зупинилась на основних показниках проєкту бюджету нашої громади на 

2024 рік. 

На завершення хочу сказати, що всі вільні кошти бюджету, крім захищених, ми 

розподілили згідно з визначеними міською радою ключовими пріоритетами – це безпека та 

оборона, стійкість і турбота. 

І ще раз хочу наголосити, що наш бюджет є збалансованим та реалістичним, прозорим 

та публічним і забезпечить стабільне функціонування всіх галузей громади в умовах воєнного 

стану. 

Разом з тим, враховуючи те, що територіальній громаді в 2024 році буде передбачена 

субвенція для надання послуг комунальною установою «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» в сумі 338,317 тис.грн., які нам надійшли уже після того, як був 

сформований бюджет.  

Зміни роздані депутатам. Дані зміни розглянуті та погоджені профільною постійною 

комісією міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку.  

Тому проєкт рішення про бюджет прошу підтримати з врахуванням даних змін». 

       

 

Депутати міської ради Піжевський А.А., Мельник О.С., Чорновол В.І., Мира Д.В., 

Науменко Д.О. озвучили інформацію про наявний у них конфлікт інтересів з даного питання, 

однак відповідно до чинного законодавства голосуватимуть за даний проєкт рішення. 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2009 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



16. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «45, рішення прийнято. Я декілька слів 

скажу. Знаєте, тут ми всі розуміємо, що дуже є багато викликів, але наше завдання – це 

наповнення і ефективне використання, розумієте, і це стосується всіх, виконавчих органів 

влади, комунальних підприємств, це стосується і робіт, які будуть робитися, навіть в рамках 

критичної інфраструктури, це важливе, як кажуть, збалансування цього всього процесу і тоді 

ми нормально вийдемо на результатах 2023 року. 

Тому, я дякую за те, що ви були активні щодо обговорення бюджету, і на обговореннях, 

і на громадських слуханнях, і в себе на округах ви достатньо активно комунікували з людьми, 

хто робив відповідні вам запити. А тепер наше завдання, і виконавчих органів влади, і 

представницьких, як контролюючого органу, належним чином його наповнити і економно 

його використати згідно з тими пріоритетами, які в нас були визначені. Дякую!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не 

надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є додаткові зміни та доповнення, які були підтримані 

виконкомом від 21.12. та профільною постійною комісією міської ради. 

Тому, прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2010 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1342 «Про затвердження 

Програми розвитку аграрного сектору та забезпечення продовольчої безпеки Вінницької 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки, Порядку надання фінансової підтримки на 

безповоротній основі фізичним особам в галузі бджільництва та Положення про соціально-

економічне партнерство та стимулювання залучення інвестицій на сільських територіях 

Вінницької міської територіальної громади» (зі змінами). 

 



17. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення погоджено виконкомом, усіма 

постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, є технічна правка, яка була представлена профільній постійній комісії 

міської ради та погоджена. 

Прошу підтримати проєкт рішення з технічною правкою».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз, до-речі, елемент підтримки 

тих людей, які працюють офіційно, які сплачують податки в міський бюджет і підтримка 

аграрного сектору, тому що, там кілька рішень ще буде з цього приводу, але якщо говорити 

про саме бджільництво, об’єктивно, це досить такий важливий сектор в аграрному 

виробництві та переробці Вінницької територіальної громади і ми максимальний розмір 

визначаємо фінансової підтримки 60000 грн. одному одержувачу.  

Знаєте скільки у нас цих сімей є? 50 пасік та 2143 бджолиних сім’ї, але їх треба більше 

щоб було, тому що ви всі знаєте, що для українця мед».     

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Соколовому В.П., голові 

Вінницької обласної Ради, який сказав наступне: «Через рік без бджіл, людство може 

опинитись на межі продовольчої катастрофи». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічної правки, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2011 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про хід виконання Програми сприяння залученню інвестицій у Вінницьку міську 

територіальну громаду на 2021-2023 роки та затвердження Програми сприяння залученню 

інвестицій у Вінницьку міську територіальну громаду на 2024-2026 роки. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, є доповнення до проєкту рішення, які пройшли профільні постійні комісії 

міської ради. 

Тому, прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями».  

 

 

 



18. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я про ці Програми говорив в своїй 

доповіді, у своєму звіті. Фактично, вона у нас спрямована на збільшення кількості робочих 

місць і підтримка дійсно того бізнесу, який працює офіційно. 

Тому, ставлю на голосування зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам в 

цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2012 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про хід виконання Програми «Муніципальне житло Вінницької міської територіальної 

громади» у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2013 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про затвердження Положення про соціально-економічне партнерство та 

стимулювання залучення інвестицій на сільських територіях Вінницької міської 

територіальної громади. 

 

 

 

 



19. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до нас надійшли пропозиції від департаменту відновлення та розвитку, які 

були підтримані профільною постійною комісією міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення з цими змінами та доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2014 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.10.2023 № 1908. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2015 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 



20. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2016 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 10.02.2012 № 626 (зі змінами та 

доповненнями). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2017 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки на безповоротній основі 

суб’єктам господарювання у галузях овочівництва та картоплярства за рахунок коштів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 



21. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це теж продуктова і харчова безпека. 

Просто, щоб ви розуміли, наприклад, у нас є сьогодні по землях Вінницької територіальної 

громади сільськогосподарських 6,5 тисяч гектар – зернові, технічні і рослинні культури, а 

тільки на 42 гектарах овочі вирощуються. Таким чином у нас і в самій громаді достатньо ну є 

певний дефіцит вітчизняного, будемо казати, місцевого виробництва овочів і фруктів.  

Тому ми запроваджуємо таку Програму щодо фінансової підтримки і інші механізми цієї 

підтримки для того, щоб підсилити цей потенціал в частині безпосередньо овочівництва та 

картоплярства. 

Ставлю на голосування в цілому».    

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2018 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

13. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного, майна у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2019 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

 

 



22. 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету громади 

на 2023 рік. 

Проєкт рішення схвалено виконавчим комітетом. Обговорений на засіданнях всіх 

постійних комісій міської ради. Зауваження і пропозиції не надходили.  

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення. Так згідно з наказом обласної військової 

адміністрації бюджету громади передається дотація за рахунок коштів державного бюджету 

на оплату комунальних послуг, що надаються тимчасово переміщеним особам, в сумі 

1022,08423 тис.грн. та субвенції з обласного бюджету на компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд окремим категоріям громадян на міжміських внутрішньообласних маршрутах 

загального користування в сумі 535,623 тис.грн., та компенсаційні виплати за навчання 

учасників бойових дій та їхніх дітей в сумі 4581,05862 тис.грн.; а також надійшли звернення 

від головних розпорядників коштів щодо внесення змін до бюджету. 

Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та погоджені комісією. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність зупинитися на 

запропонованих змінах? 

Прошу підтримати даний проєкт з усіма змінами». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2020 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про намір отримати позику. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2021 прийнято. 

(Додається) 



23. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади в 2024 

році. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2022 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 14.01.2011 року № 84 «Про 

затвердження Порядку і нормативів відрахувань міськими комунальними унітарними 

підприємствами до загального фонду міського бюджету частини чистого прибутку (доходу)» 

(зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2023 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 



24. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2024 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.08.2023 № 1847. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2025 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.09.2020 № 2404, зі змінами. 

 

 



25. 

 

З інформацією виступив Тимощук С.В., заступник міського голови, який поінформував 

про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2026 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про затвердження 

«Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу  та 

усі присутні! Дане питання розглянуто постійними комісіями міської ради. 

На профільних постійних комісіях міської ради з питань законності, депутатської 

діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку в запропонований проєкт рішення внесено зміни та доповнення, редакцію яких 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які роздані 

депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2027 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.11.2022 № 1290 «Про затвердження 

списку присяжних Вінницького міського суду Вінницької області», зі змінами. 

 

 



26. 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2028 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливе питання, якраз стосується 

одного пріоритету нашого – турбота. Розширюємо перелік осіб, які можуть отримувати 

муніципальні, саме муніципальні соціальні пільги і разом з родинами загиблих та померлих 

воїнів будемо забезпечувати соціальний супровід сімей безвісти зниклих за особливих 

обставин Захисників і Захисниць, які мають статус, що підтверджується відповідним 

посвідченням.  

Я тут хотів би подякувати за взаємодію саме Центральному регіональному центру 

Координаційного штабу з питань поводження з військовополоненими і персонально Юлії 

Валеріївні Приймак за належну роботу, ну я скажу так, віддану роботу. Юлія Валеріївна за 

тиждень до пологів була ще на прийомі-передачі полонених. 

Давайте її привітаємо і подякуємо!». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2029 прийнято. 

(Додається) 

 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.03.2021 року № 310 «Про 

затвердження Програми «Громада відкритих можливостей для людей похилого віку 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2030 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.02.2019 року № 1567 «Про 

затвердження Програми «Громада за рівність» щодо забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків на період до 2023 року», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2031 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2032 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до Положення комунального закладу «Міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Гармонія» імені 

Раїси Панасюк» та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2033 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



29. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 801 «Про 

затвердження «Положення про порядок надання матеріальної грошової допомоги жителям 

Вінницької міської територіальної громади», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2034 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.05.2021 року № 439 «Про 

затвердження структури та штатної чисельності працівників Вінницького міського центру 

соціальних служб» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2035 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



30. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін до «Програми підвищення ефективності роботи органів місцевого 

самоврядування і комунальних підприємств Вінницької міської територіальної громади на 

2021-2023 роки», затвердженої рішенням міської ради від 24.12.2020 року № 76. 

 

 

З інформацією виступила Ласкавчук Т.В., директор департаменту кадрової політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2036 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 758 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2037 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 



31. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.06.2020 року № 2303 «Про 

затвердження «Програми висвітлення діяльності Вінницької міської ради, її виконавчих 

органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам засобів масової 

інформації у 2021-2025рр.» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2038 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2039 прийнято. 

(Додається) 

 



32. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 № 1486, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2040 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2041 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про визнання уразливими зонами масивів поверхневих вод на території Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Мацюк Д,В., заступник директора департаменту відновлення 

та розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2042 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 2006. 

 

 

З інформацією виступила Мацюк Д.В., заступник директора департаменту відновлення 

та розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило. 

 

 

 

 

 

 

 

 



34. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2043 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку міського пасажирського 

транспорту на 2018-2023 роки, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2017 № 1003, зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2044 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про збільшення розміру Статутного капіталу, внесення змін та затвердження в новій 

редакції Статуту комунального підприємства «Вінницька транспортна компанія». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



35. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2045 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 1978 «Про затвердження 

«Програми розвитку туризму та промоції Вінницької міської територіальної громади на 2024-

2026 роки». 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2046 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про включення до комунальної власності Вінницької міської територіальної громади 

майна, що знаходиться за адресою: м.Вінницця, вул. Синьоводська, 247 (243). 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань освіти, культури, 

молоді, фізичної культури і спорту та з питань житлово-комунального господарства та 

комунальної власності, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 



36. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2047 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2021 року № 676 «Про 

затвердження «Програми соціального захисту сімей з дітьми, які опинились у складних 

життєвих обставинах, та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

Вінницькій міській територіальній громаді на 2022-2024 роки» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Шафранська Л.А., начальник служби у справах дітей міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2048 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про виконання Програми «Розвиток самоорганізації мешканців багатоквартирних 

будинків та підтримка розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

Вінницької міської територіальної громади на 2014-2023 роки» (зі змінами) за період з 2017 

по 2023 рік включно. 

 

 

З інформацією виступив Іванов І.І., начальник відділу по розвитку об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

 



37. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2049 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про хід виконання «Програми інноваційного розвитку муніципального управління 

на 2017-2026 роки» у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст» , яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2050 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про внесення змін до Програми «На варті міського порядку» на території Вінницької 

міської територіальної громади на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

30.09.2022 року № 1219, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., начальник КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2051 прийнято. 

(Додається) 



38. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду) громадянам, про відмову у передачі земельних ділянок у власність, про 

внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2052 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам, про 

внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2053 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



39. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про надання та відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність (в оренду), про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки, про укладання та поновлення договору про встановлення 

земельного сервітуту громадянам, про поновлення та припинення договору оренди земельної 

ділянки, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2054 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про внесення 

змін до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому 

з врахуванням заяв про наявний конфлікт інтересів Дишкант Лілії Олексіївни та Онофрійчука 

Володимира Володимировича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2055 прийнято. 

(Додається) 



40. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про укладання, поновлення, внесення змін, відмову в укладанні, та припинення 

договорів про встановлення земельного сервітуту, про внесення змін до рішення Вінницької 

міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Абушова Теймура Аловсат огли». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2056 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду, про поновлення, припинення та внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, 

про припинення постійного користування, про внесення змін до рішень Вінницької міської 

ради, про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання дозволів 

на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування з врахуванням 

конфлікту інтересів Дишкант Лілії Олексіївни та Онофрійчука Володимира Володимировича 

в цілому». 

 

 

 

 

 

 



41. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 2057 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка була 

підтримана іншими постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій 

редакції, яку роздано депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2058 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок в межах села Малі Крушлинці Вінницької міської територіальної громади Вінницької 

району Вінницької області та за межами населеного пункту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



42. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2059 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1395 «Про затвердження 

Програми розроблення містобудівної та іншої документації перспективного значення 

Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2060 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 783 «Про затвердження 

Програми археологічних досліджень на території населених пунктів, що входять до складу 

Вінницької міської територіальної громади, на 2022-2024 роки» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



43. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 2061 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про затвердження Програми збереження культурної спадщини та розвитку 

історичного середовища Вінницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2062 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про розроблення містобудівної документації – детального плану території. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2063 прийнято. 

(Додається) 



44. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про затвердження містобудівної документації – детальних планів територій. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Даний проєкт рішення розглянуто та 

схвалено виконкомом міської ради та постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка була підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій редакції, яку роздано 

депутатам, зі зміною його назви. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції зі зміною його назви».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною його 

назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2064 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 27.06.2019р. № 1867 (зі 

змінами). 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2065 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



45. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про внесення змін до рішень Вінницької міської ради від 26.05.2023 року № 1680, зі 

змінами, від 30.08.2019 року № 1933, зі змінами та від 27.10.2023 року № 1957. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2066 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

61. Про план роботи міської ради на 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступив Яблонський П.В., секретар міської ради, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2067 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

62. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

 

 



46. 

 

З інформацією виступив Бабій П.В., голова постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності, який поінформував про те, що 

по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2068 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

63. Про дострокове припинення повноважень депутатки Вінницької міської ради 8-

го скликання Власюк А.В.   

 

 

З інформацією виступив Яблонський П.В., секретар міської ради, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я думаю, ви всі розумієте, яка там 

ситуація в неї, тому ми мусимо підтримати її заяву, тому що у неї достатньо складні сімейні 

обставини. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти - 1 

 утрималось - 2 

 не голосувало -  

Рішення № 2069 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

64. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020р. № 130 «Про затвердження 

Програми реставрації об’єктів культурної спадщини на територіях населених пунктів, що 

входять до складу Вінницької міської територіальної громади, на 2021-2023 роки» (зі 

змінами). 

 



47. 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Даний проєкт рішення завізований 

головами усіх постійних комісій міської ради та розглянуто профільними постійними 

комісіями міської ради. 

Зауважень та пропозицій не надходило. Прошу підтримати даний проєкт рішення».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2070 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, порядок денний вичерпаний. 

На завершення дозвольте ще декілька слів. Буквально скоро Різдво, я не можу сказати, що ми 

його будемо святкувати всією країною, але відзначати точно будемо і ще й за новим 

календарем. 

Я хотів би побажати вам в першу чергу всім здоров’я, от цього такого знаєте духу 

патріотизму і злагодженості, щоб ви для себе всі розуміли, що працювати на благо 

територіальної громади – це ваше основне покликання і люди вам це довірили. Хочу побажати, 

щоб у ваших родинах все було гаразд. Привітайте своїх рідних і близьких, хлопців, які на 

фронті боронять нас і, я переконаний у тому, що тільки спільними зусиллями ми можемо 

досягати Перемоги та досягнемо цієї Перемоги, ну звичайно тільки при героїчності наших 

Збройних Сил. Хочу всім побажати і всій територіальній громаді, щоб 2024 рік був однозначно 

кращим ніж 2023. 

Дякую вам всім!».  

 

 

 

На цьому 40 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1205 год. 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 


